
（１）

（２）

（３）

（４） 通 （ 40 43 ）

（５） ％

（６）

 民間委託して1年目の留守家庭児童育成室の御利
用に関するアンケート（2学期・冬休み利用分）

名

アンケート回収率 56.3

その他

　記述による回答については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂正以外は
原文のまま掲載しています。ただし、原文のままでは個人が推測される部分につい
ては、内容に変化がない範囲で変更しています。

アンケート送付日 令和4年1月7日

アンケート回答締切日 令和4年1月21日

アンケート回答数 40 世帯

【令和3年度第2回】

育成室名：西山田育成室

【送付概要】

アンケート送付世帯数 71 世帯
(令和3年12月23日在籍数）

　　　同　　　児童数 77 名
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回答項目

人数

構成比率

(平成２９年９月１日末在籍数）

（１）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３） 今後も、先生方や保護者の負担があまりないようにしてもらえればと思います。

「満足」・「少し満足」の主な意見

コロナがなければもう少しイベントをしてもらいたかった。現状では問題ないと思う。

畑で野菜を育てて、子ども達に収穫を経験させてくれたり、オヤツにしてくださったり、お土産をく
ださったり、見えないところでの世話が大変なのに、ありがたい食育。先生方には本当に感謝してお
ります。苦手な大根でも自分で収穫した大根のお味噌汁は『美味しい』と言って食べておりました。
ありがとうございます。

　※「わからない」の意見はありませんでした。

80.0% 15.0% 0.0% 0.0% 5.0% 100%

32人 6人 0人 0人 2人 40人

２　二学期・冬休み期間の育成室運営について
イベント（お誕生日会など）の回数や内容などについて

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

27.9% 34.9% 27.9% 9.3% 0.0% 100.0%

12人 15人 12人 4人 0人 43人

1年 2年 3年 4年以降 未回答 合計

１　お子様の学年（令和3年8月24日現在）

1年 2年 3年 4年以降

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（２）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（１）

（３）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（１）

「わからない」の主な意見

状況がわかりません。

「少し不満」・「不満」の主な意見

支援を受けているので、宿題もなかなか進みません。
先生があまり教えてくれない。宿題の時間が終わると何もできない。
宿題が終わっても、何か持って来てしないとダメらしい。あんまり楽しくないと子供に言われた。

67.5% 22.5% 2.5% 2.5% 5.0% 100%

　※「満足」「少し満足」の意見はありませんでした。

27人 9人 1人 1人 2人 40人

宿題やその他の学習活動について

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

　※「わからない」の意見はありませんでした。

「少し不満」・「不満」の主な意見

バナナがなくなり少しがっかりしています。

「満足」・「少し満足」の主な意見

市販のスナック菓子などが増えたように感じます。コロナでおやつの選択肢も減っているとは思う
が、個包装の物でも魚を使ったおやつなどを多くしてほしい。おやつの基本である補食となるような
メニューにして欲しい。

72.5% 17.5% 2.5% 2.5% 5.0% 100%

工夫されていると思います。年齢や、体の大きさが子どもごとに異なるため、量の調整を世帯ごとに
相談の上で決めてもらえるのでありがたい。

29人 7人 1人 1人 2人 40人

おやつの提供について（栄養面、量、種類など）

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

満足 少し満足

少し不満

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

少し不満 不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（４）

回答項目

人数

構成比率

65.3

（１）

（２）

（５）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

1人 1人

　※「不満」・「わからない」の意見はありませんでした。

「満足」・「少し満足」の主な意見

必要なことだけ連絡帳で記載。急ぐことや大きなことは電話をくれたり、程度を考えて対応してくれ
ている。

いつも丁寧にノートを書いていただきありがたく感じています。

90.0% 5.0% 0.0% 2.5%

40人

保護者との連携、保護者への情報提供の頻度・内容について（連絡帳、おたより、
学級懇談会など）

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない

2.5% 100%

36人 2人 0人

合計

　※「不満」・「わからない」の意見はありませんでした。

「満足」・「少し満足」の主な意見

外遊びが減ったように感じます。コロナでこもりがちの生活が続く中、せっかく運動場を広く使える
ので積極的に外遊びをさせて欲しいです。

これからもたくさんの遊びをして頂きたいです。

82.5% 12.5% 0.0% 2.5% 2.5% 100%

33人 5人 0人 1人 1人 40人

遊びの取組みについて

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

満足 少し満足

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足

少し満足

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（６）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（１）

　※「わからない」の意見はありませんでした。

「不満」の主な意見

換気は非常に有り難く感染症対策には満足しているが、寒いので暖房設備の充実をお願いしたい。

「満足」・「少し満足」の主な意見

指導員がまめに拭き掃除をされているのを見る。
子どもの掃除の時間もあり意識の高まりにもなる。

80.0% 12.5% 0.0% 2.5% 5.0% 100%

32人 5人 0人 1人 2人 40人

育成室の安全衛生管理等について（清掃、感染症対策、事故対応など）

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

満足 少し満足

少し不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

　※「あまり思わない」「わからない」の意見はありませんでした。

「思う」・「少し思う」の主な意見

以前からよくしてくれているが、主任にも満足している。親身に寄り添い、叱ったり諭したり、感謝
しかない。指導員さんも、うまくいかないこともあると思いますがいつもありがとございます。

安心しておまかせできます。
いつもありがとうございます。

親子共とてもよくしてくださっています。ありがたい場所です。

あすなろは、吹田市の職員だった方がそのまま採用されたので、これまでの学童の流れを汲んだ内容
で運営してくださっているので安心ですが、他の委託事業者がそうなのかは疑問です。

75.0% 20.0% 2.5% 0.0% 2.5% 100%

30人 8人 1人 0人 1人 40人

指導員は、児童のことで保護者の相談によく応じている。

思う 少し思う
あまり

思わない 思わない わからない 合計

72.5% 25.0% 0.0% 0.0% 2.5% 100%

29人 10人 0人 0人 1人 40人

思う 少し思う
あまり

思わない
思わない わからない 合計

３　指導員について

指導員は、児童をよく理解している。

思う 少し思う

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

あまり

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

6 / 8 ページ



（１）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

（１３）

（１４）

（１５）

（１６）

喜んで行っている。

あすなろに行くのを楽しみにしています。

子どもがそう答えました。
先生と他愛もない話をするのも、温かい気持ちになっていると思います。

楽しいばかりではなく、集団の活動なので苦手なことも出ていたようですが、それも体験できるのは
親としては良いと思います。お友達の名前も少しずつ増えてきて楽しそうです。

　※「つまらない」「わからない」の意見はありませんでした。

4年生の参加が少ないようで、その点では同級生と一緒に遊びたいと言っていた。

いつも今日したことを嬉しそうに報告してくる。

毎日お友達とのエピソードを楽しそうに話してくれます。

色々なイベントを用意していただき楽しかったそうです。

学校よりも楽しいと言っている。

迎えに行っても楽しくてすぐには帰りたがらない。

子どもが家で学童が楽しいと話している。

兄弟達が冬休みのなか、朝から起きるのが辛くて行きたくないと言い無理矢理用意させて連れて行く
のですが、帰ってくる時には楽しかったと、おやつは何だったか皆とどんな事をしたのか話してくれ
ます。

「楽しい」・「少し楽しい」の主な意見

いつもどんなことをして過ごしたかを話してくれます。
他学年との関わりもあり、褒められたり、お世話をしたりすることで、本人の自立や成長につながっ
ていると感じます。

リラックスできる場と同時に、みんなで一体となって取り組むことがあり、色々と家でも何をしたか
話してくれていました。メリハリがあり、楽しく登室していたように思います。

子供に日常の様子を聞くと楽しいと答える。

2学期と冬休みは、私の仕事が休みの日も『あすなろ行く』と言うほど、あすなろが大好きになって
いるようでした。

77.5% 17.5% 0.0% 2.5% 2.5% 100%

31人 7人 0人 1人 1人 40人

４　お子様の御感想について

お子様にとって二学期・冬休みを通して育成室はどの程度楽しい場所でしたか。

楽しい 少し楽しい
少し

つまらない
つまらない わからない 合計

楽しい 少し楽しい

つまらない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

7 / 8 ページ



（１）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１）

（２）

（３）

保護者会のみなさんも熱心に取り組んでくださいますし、何よりいつも親身にしてくださる先生方に
感謝しております。民間委託に関しては、（なぜか）厳しい意見の中はじまったように思いました
が、これまでの先生方が引き続き受け持ってくださったこともあり、安心して通わせております。以
前よりも中のことがよく分かるようになった気がします。引き続きよろしくお願いします。

業務委託をする理由が指導員不足だというので有れば、条件改善(正規雇用や賃金アップなど)を真剣
に検討すべきだと思います。なぜ、委託事業者にできて吹田市にはできないのか検証して、子どもに
とって最良の学童保育を実現してほしい。

６　その他の御意見について
いつもありがとうございます。指導員の皆様、市の職員の方も体を壊さないようよろしくおねがいし
ます。

　※「わからない」の意見はありませんでした。

仕事を休まずできて感謝しています。

終業式、始業式など給食がない時は、カレーなどをみんなで食べるイベントをしてくださったり、子
どももとても楽しみにしていますし、保護者の負担も軽減されてありがたいと思います。
いつも子どもたちが喜びそうなイベントをしてくださり、子どもも家でいろいろ話してくれるので、
本当に工夫していただいてるのが伝わってきます。

勉強のフォローをしてもらえたことが特にありがたかったです。

工作作り、かわいい工作を多く持ち帰ってきた時は、かわいいと、家族も喜んでいます。

指導員さんには良くしてもらっていると思います。

子供が楽しそうに話すことと、連絡帳で先生がよく見て下さっていることが伝わってくる。

「満足」・「少し満足」の主な意見

宿題をやって帰るくせがついたり、異年齢での交流や遊びができるのも、育成室あってのことだと思
います。

子供の様子をしっかり見ていただき安心できました。子供も楽しめたようです。

本人が楽しく登室できている事が本当にありがたいです。
先生方の日々の準備やご指導、ご対応に感謝です。

指導員の先生方が本当に良くしてくれている。

保護者にとって二学期・冬休みを通して育成室はどの程度満足できるものでしたか。

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない

85.0% 12.5% 0.0% 0.0% 2.5% 100%

合計

34人 5人 0人 0人 1人 40人

５　保護者の御感想について

満足 少し満足

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

8 / 8 ページ


